

СОФИЙСКИ УНИВЕРСИТЕТ  
„СВ. КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ“

1504, София  
бул. „Цар Освободител“ № 15  
тел.: (02) 93 08 200  
факс: (02) 946 02 55



SOFIA UNIVERSITY  
ST. KLIMENT OHRIDSKI

1504 Sofia, Bulgaria  
15 Tsar Osvoboditel Blvd.  
Phone: +359 2 93 08 200  
Fax: +359 2 946 02 55

СОФИЙСКИ УНИВЕРСИТЕТ „Св. Кл. Охридски“ - Ректорат

Изм. №

72-00-171

10. 02. 2017

## ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ УЧАСТНИЦИ

**В открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Извършване на строително-ремонтни работи /СРР/, строително-монтажни работи /СМР/ и консервационно – реставрационни работи /КРР/ на сгради, собственост на Софийския университет „Св. Климент Охридски“ по четири обособени позиции“**

**Относно:** Постъпили писмени искания за разяснения по условията на обществена поръчка с предмет: „Извършване на строително-ремонтни работи /СРР/, строително-монтажни работи /СМР/ и консервационно – реставрационни работи /КРР/ на сгради, собственост на Софийския университет „Св. Климент Охридски“ по четири обособени позиции“

### УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпили писмени искания за разяснения по условията на горесцитираната обществена поръчка, Възложителят дава следните разяснения:

**Въпрос №1:** Моля пояснете какво се разбира под *Експерт ОВК*, *Експерт Електро*, и *Експерт ВиК*

*В част V. Критерий за възлагане. Методика за определяне на комплексната оценка, т.3.1.1 Показател ОПК - Оценка на професионална компетентност на персонала е записано професионален опит като „Експерт ОВК“ , професионален опит като „Експерт Електро“, професионален опит като „Експерт ВиК“*

### Отговор №1:

Експерт „ОВК“, експерт „ВиК“, експерт „Електро“ са подпоказатели по показател ОПК – Оценка на професионална компетентност на персонала, с максимален брой точки – 40. Едно физическо лице може да изпълнява функциите само на един експерт. Към техническото предложение участникът следва да приложи документални доказателства за притежавания от експертите професионален опит, който е част от методиката за оценка, включително посочени по периоди от ... до ..., работодател/възложител и друга информация, относима към показателите за оценка. Когато за даден експерт не са приложени документални доказателства за професионален опит, неговият опит ще се приравнява на до 3 години и/или до 3 обекта и ще получава минималния предвиден брой

точки. Документалните доказателства за всеки експерт могат да бъдат: копия от дипломи за завършено образование, трудови книжки, осигурителни книжки, референции и други, които експертът счита за подходящи за доказване на професионалния си опит.

**Въпрос №2:** *Професионалният опит на строителен инженер Промислено и гражданско строителство като Технически ръководител и Организатор строителство ще бъде ли признат като професионален опит като „Ръководител обект“?*

**Отговор №2:**

Експерт „Ръководител обект“, е подпоказател по показател ОПК – Оценка на професионална компетентност на персонала, с максимален брой точки – 40. Едно физическо лице може да изпълнява функциите само на един експерт. Към техническото предложение участникът следва да приложи документални доказателства за притежавания от експертите професионален опит, който е част от методиката за оценка, включително посочени по периоди от ... до ..., работодател/възложител и друга информация, относима към показателите за оценка. Когато за даден експерт не са приложени документални доказателства за професионален опит, неговият опит ще се приравнява на до 3 години и/или до 3 обекта и ще получава минималния предвиден брой точки. Документалните доказателства за всеки експерт могат да бъдат: копия от дипломи за завършено образование, трудови книжки, осигурителни книжки, референции и други, които експертът счита за подходящи за доказване на професионалния си опит.

**Въпрос №3:** *Професионалният опит на електроинженер като технически ръководител ще бъде ли признат като професионален опит като „Експерт Електро“?*

**Отговор №3:**

Експерт „Електро“ е подпоказател по показател ОПК – Оценка на професионална компетентност на персонала, с максимален брой точки – 40. Едно физическо лице може да изпълнява функциите само на един експерт. Към техническото предложение участникът следва да приложи документални доказателства за притежавания от експертите професионален опит, който е част от методиката за оценка, включително посочени по периоди от ... до ..., работодател/възложител и друга информация, относима към показателите за оценка. Когато за даден експерт не са приложени документални доказателства за професионален опит, неговият опит ще се приравнява на до 3 години и/или до 3 обекта и ще получава минималния предвиден брой точки. Документалните доказателства за всеки експерт могат да бъдат: копия от дипломи за завършено образование, трудови книжки, осигурителни книжки, референции и други, които експертът счита за подходящи за доказване на професионалния си опит.

**Въпрос №4:** *Професионалният опит на Строителен инженер по хидроенергийно строителство като Инженер ВиК , Организатор строителство и като Началник Технически отдел ще бъде ли признат като професионален опит като „Експерт ВиК“?*

**Отговор №4:**

Експерт „ВиК“ е подпоказател по показател ОПК – Оценка на професионална компетентност на персонала, с максимален брой точки – 40. Едно физическо лице може да изпълнява функциите само на един експерт. Към техническото предложение участникът

следва да приложи документални доказателства за притежавания от експертите професионален опит, който е част от методиката за оценка, включително посочени по периоди от ... до ..., работодател/възложител и друга информация, относима към показателите за оценка. Когато за даден експерт не са приложени документални доказателства за професионален опит, неговият опит ще се приравнява на до 3 години и/или до 3 обекта и ще получава минималния предвиден брой точки. Документалните доказателства за всеки експерт могат да бъдат: копия от дипломи за завършено образование, трудови книжки, осигурителни книжки, референции и други, които експертът счита за подходящи за доказване на професионалния си опит.



**ПРОФ. ДФН АНАСТАС ТЕРДЖИКОВ:**  
**/ВЪЗЛОЖИТЕЛ/**